
A jövő sportapplikációja

nem mindig tudja, hányan vesznek  
részt az edzéseken 

44%

azt mondta, hogy előfordult már  
olyan, hogy a tagdíjbefizetéseknél  
kavarodás volt

40%

szerint nehéz a sportolókat   
folyamatosan motiváltan tartani

50%

valamilyen problémát észlelt a   
pályafoglalásnál vagy nem volt   
átlátható foglalási rendszer

37%

számára problémát jelent a   
folyamatos figyelem fenntartása  
az edzéseken

43%

edző és sportvezető bevonásával 
készítettünk egy átfogó kutatást a 
magyar sportegyesületek helyzetéről. 
A kutatás során azt vizsgáltuk, hogy 
milyen buktatók, gátak akadályozzák 
meg abban a szervezeteket, hogy 
sikeresebb sportolókat neveljenek.
15 éves magyar válogatott 
versenysportolói múltam 
tapasztalataira alapozva biztos voltam 
abban, hogy van még fejlődési 
potenciál az egyesületek működését, 
kommunikációját és 
tehetséggondozását illetően.

A kutatásban részt vett szakemberek 55%-a 200 
főnél több sportolót foglalkoztató sporte-
gyesületnél dolgozik és átlagosan 9 éve 
tevékenykedik edzőként. A válaszadók 70%-a 
utánpótlás edző, 30%-a felnőtt csapatot (is) edz. 
Az edzők csapatsport-egyesületeket - 
labdarúgás, jégkorong, kézilabda, vízilabda, 
kosárlabda, röplabda, stb. – és 
egyéni-sport-egyesületeket - tenisz, vívás, 
gyorskorcsolya, stb. – képviselnek.

Horovitz Tamás
ügyvezető igazgató
Medalyst Sport Solution Kft.

A kutatás eredményei röviden 
összefoglalva:
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Fejlődés nyomonkövetése

-a 

Pénzügyek

Házi feladatok

Edzéslátogatás

Egybehangzó vélemény, hogy a sportolók 
edzéslátogatottsága a fejlődésük alappillére. 
Ezzel kapcsolatos statisztikát szinte minden 
edző vezet, és legtöbbjük kiemelt figyelmet 
fordít a sportolók elhivatottságának 
monitorozására. Felmérésünkből kiderült, hogy 
az edzők 40 %-a papír alapon dokumentálja az 
edzéslátogatottságot, 40 %-uk használ Excelt, 
Wordöt vagy más dokumentum-kezelő 
szoftvert. Ebből adódik, hogy havi szinten akár 
több tucat óra is elmegy az adminisztrációval, az 
adatok átvezetésével és az edzéslátogatottság 
összeszámolásával.

Az edzők leggyakrabban tesztekkel és 
felmérésekkel mérik a sportolók fejlődését, 
ugyanakkor nagy különbség mutatkozik abban, 
hogy hol és hogyan tárolják ezeket az adatokat, 
valamint abban is, hogy képesek-e 
összehasonlítani, elemezni, sőt egyáltalán 
megtalálni a régebbi felmérések eredményeit. 
Az edzők többsége még mindig papír alapon, 
füzetbe vezeti a felméréseket, ezzel pedig 
alaposan megnehezítik az adatok nyomon 
követését és az egyesület átláthatóságát. 
Meglepő módon a megkérdezettek csupán 
12%-a használ valamilyen programot vagy 
applikációt sportolók fejlődésének vizsgálatára.

A felmérés következő kérdései a tagdíjak 
befizetését és az összegek nyomon követését 
érintették. Mint kiderült, az egyesületek 46%-a 
vagy nem követi nyomon megfelelően a 
tagdíjak befizetését, vagy kézzel, papír alapon 
vezetik a pénzügyeket. A legtöbb esetben a 
digitális, azonnali tagdíjkezelés hiánya komoly 
elszámolási problémákhoz vezet. A 
sportegyesületek harmada -  33% - használ 
Excelt vagy Word-öt a pénzügyek 
dokumentálására.

Az edzők 69%-a fontosnak tartja, hogy házi 
feladattal lássa el a sportolókat. Jellemzően 
hetente osztják ki az otthon elvégezhető 
feladatokat a sportolók számára. 

A megkérdezettek többsége egyetértett 
abban, hogy a sportolók fejlődéséhez 
elengedhetetlen a rendszeres, otthon 
elvégezhető extra munka, ugyanakkor komoly 
kihívást jelenthet a házi feladatok ellenőrzése. 
Az edzők – jobb híján - Facebook csoportokat, 
üzenetküldő alkalmazásokat ( (WhatsApp, 
Viber, Facebook Messenger, Slack, Skype) vagy 
e-mailes visszaigazolást használnak, azonban 
ezen csatornákon gyakran nem jeleznek vissza 
a sportolók a házi feladatok elvégzésével 
kapcsolatban.

Milyen eszközökkel követed nyomon 
a játékosaid edzés látogatottságát?

40% füzetbe írja

33% Excel-be írja

6% Word-be írja

9% programot használ

12% egyéb módszer

Milyen eszközökkel követed nyomon a játékosok 
tagdíj befizetéseit / extra befizetéseit?

28% füzetbe írja

33% Excel vagy Word

12% programot használ

19% nem követi nyomon

8% egyéb válasz
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Kommunikáció

A visszajelzések kérdése el is vezette az edzőket 
az utolsó témakörhöz, a kommunikációhoz.

A válaszadók közel 75%-a a Facebookot és az 
egyesületi weboldalt jelölte meg: itt követik 
nyomon az egyesület történéseit, eredményeit. 
Többen megemlítették, hogy az online tér túl 
”zajos” , így sok esetben sem az edzőkhöz, sem a 
sportolókhoz, sem a szülőköz nem jut el időben 
az információ. Ezzel kapcsolódik össze a 
sportolókkal és szülőkkel való kapcsolattartás 
témája is.

A megkérdezett edzők 90%-a e-mailen, 
Facebook, Viber vagy WhatsApp csoportokban 
tartja a kapcsolatot a sportolókkal, vagy 
szüleikkel. Az általános ”zaj” mellett sokan 
megemlítették, hogy a legnagyobb problémát a 
szülők okozzák: az apukák és anyukák gyakran 
úgy érzik, hogy ők jobban értenek a szakmai 
feladatok ellátásához, mint az edzők.

Ez a viaskodás és időrabló kommunikáció 
rengeteg időt és energiát emészt fel, így az 
edzők sok esetben a szülői ”támadásokat 
kezelik”, ahelyett, hogy a szakmai feladataikkal 
és a sportolók fejlesztésével foglalkoznának.

Telefonhívás (30 válaszadó)

E-mail (38 válaszadó)

Facebook csoport (33 válaszadó)

Facebook Messenger (32 válaszadó)

Whatsapp (4 válaszadó)

Viber (10 válaszadó)

Google táblázat (0 válaszadó)

Saját weboldal (0 válaszadó)

Saját applikáció (0 válaszadó)

Szoktál-e edzés időn kívüli feladatokat adni a 
játékosok számára, amit otthon kell elvégezniük?

Milyen eszközökkel követed nyomon a játékosok 
tagdíj befizetéseit / extra befizetéseit?

69% Igen

31% Nem
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A kutatás összefoglalása

Összességében elmondható, hogy a digitális 
megoldások terén bőven van hova fejlődniük a 
magyar sportegyesületeknek:

A fent említett 150 óra adminisztráció egy 
egyesület igényeire szabott digitális 
megoldással akár 80%-kal is csökkenthető.

a többség papír alapon vezeti az  
adminisztrációt

a sportolók fejlődésének nyomon 
követése papír alapon zajlik, amely 
megnehezíti a 
visszakereshetőséget és az 
átláthatóságot

egy hónapban átlagosan 30 perc 
megy el az edző idejéből egy 
sportoló adminisztrációjával - ez 
egy 300 fős egyesület esetében 150 
órát jelent

a szülőkkel és a sportolókkal való 
kommunikáció nehézkes és 
fárasztó 

A kutatást a Medalyst Sport Solution Kft. 
készítette a Medalyst applikáció fejlesztéséhez 
2021-ben. Bővebb információ az applikációval 
kapcsolatban a medalyst.io címen érhető el.

Hol követed nyomon egyesületed történéseit, 
eredményeit?

Facebook (67 válaszadó)

Weboldal (48 válaszadó)

Hírlevél (3 válaszadó)

TV vagy rádió (11 válaszadó)

Újság (9 válaszadó)

Klub saját fejlesztésű applikációja (0 válaszadó)

Egyik sem (3 válaszadó)

Személyes jelenlét vagy beszélgetés (2 válaszadó)

Iskola honlapja (2 válaszadó)

Amikor találkozom velük (3 válaszadó)
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